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山 梨 県 立 日川 高 等 学 校

グラウンド人 工芝生化 のための

ご寄附 にご協力をお願いします!

寄附目標金額

1億3,000 万円

寄附募集期間(予定)906410Jj
末 ま で

山梨県では新たに､ふるさと納税などを活用して､学校、

学校関係者等と一体となって魅力ある施設整備等を行う

取組を始めることとしました。

その第1 弾として､県と日川 高校､ 日川高校同窓 会で

は､120 年を超える歴史と伝統を誇り､毎年､数多くの部

活動で全国大会に出場している日川 高校のグラウンドの

人工芝生化を計画しました｡全国でも珍しい県立学校グ

ラウンドの人工芝生化の実現のため､ご協力をお願いし

ます!

人 工 芝 生 化 に よ り 目 指 す 姿

■ 教育環境の充実により､魅力ある学校を目指します!

■ 練習環境の改善により､部活動が強化され、

｜　　全国の強豪校に打ち勝つことを目指します!

■ 学校 開放や地 域交流の場にすることにより、

地域の活性化を目指します!
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事 業 計 画

・ 工事 内 容

現在の土のグラウンド約1 万㎡の全面人工芝生化。

人工芝 の外部への流出抑 制などの対 策により、

環境負荷の少ない人工芝グラウンドの実現を目

指します。

■ 事業 費( 概 算)

設計及び工事費:約1 億7,000 万円

維持管理費:10 年で約500 万円

※ 皆 様 からい ただい たご寄 附 はす べて日川 高校グ ラウンドの人 工 芝 生

化 工事 並 びに将 来 の維持 管 理 費用 占して活 用 させ てい ただきます。

※ 工 事 の実 施 にあた っては､ 独 立 行 政 法 人 日本 スポーツ振 興セ ンター

が 実施 するスポーツ振 興くじ(tＯtＯ)助成 金 の申 請も予 定してい ます。

※ 目標 金 額 に到 達しなかった場 合 の寄 附 金 の返 還はございませ ん｡ 募

集 期 間 内 に目 標 金 額 に到 達しなか った 場 合､ 募 集期 間 の延 長 や､ 事

業 規 模 の見 直し又 は 事業 を中 止す ることがあります｡なお､ 事 業 を中 止

する場 合 にお い ては､ お 預 かりＬだ寄 附 金 は 日川 高 等 学 校 にお い て

取組 む他 の施 設整 備 等 に活 用させ ていただきます。

※ 寄 附受 付 は､ 年度 末 の会 計 処 理の 都合 上､ 毎 年2 月 末日で一 時 停 止

します｡翌 年 度４月 頃に再 開 する予 定 です。
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ご 寄 附 は｢ ふ る さ と 納 税( ク ラ ウ ド フ ァ ソ デ ィ ン グ 型)｣ に て 受 け 付 け ま す

この制度は､自治体が使途を明確にして寄附 金を募集するものです､寄附いただくことで､所得税､ 住民 税の優 遇措 置(

控除) が受 けられます(イメージ図参 照)｡ また､ 山梨県外在住の方で1 万円以上寄附された方 には返礼品奄お送りして

おります(山梨県内在住の方は寄附金控除は受けられますが､ふるさと納税の返礼品はございませんのでご承知ください)。

ふ るさと納税( 寄附金控除) のイメージ

ふるさと納税(寄附)をすると

ふるさと納 税( 寄 附) することにより

納税額が減る

Ｈ 趾納税沁
？
？

初めての方へわかりやすく解説

ふるさと納税サイト｢さとふる｣

さとふ る

さとふるクラウドファソディソダ 日川 高等学校 検索

httpｓ://ｗｗｗ.ｓａtofｕ11･jp/projectｓ/bｕｓｉｎｅｓｓ_deta11.php?cr ｏｗdfｕndin9_id=200

※ その他 の方 法 による寄 附 をご 希 望 の方 は､ 下 記 お 問 い 合 わ せ 先 までご 連 絡ください 。

ふ る さ と納 税( 寄 附) し た 金 額 か ら2,000 円( 自 己 負

担 分) を 除 い た 額 が 住 民 税 等 か ら 控 除 さ れ る 。

≒ 普 段 納 め て い る 税 の 使 途 を､ 応 援 し た い 特 定 の 事

業 に 直 接 指 定 で き る!

※控除を受けるには確定申告等の手続きが必要です｡ また､控 除される

金額には上限があります( おおよそ個人住民税 額の2 割)

控除 上 限 額( 限度 額)

シ ミュレ ーショントップ

所得が年金の方.白営業者の方の

ふるさと納税控除上限額について

寄 附 を し て い た だ い た 方 へ の お 礼 に つ い て

ご寄附 のお礼としまして､ 寄 附をしていただいた方 の御芳名を学校･ 同窓 会ホームページに掲出させていただきます｡また､3 万 円 以上(1

度 のご寄附で3 万 円以上､ もしくは複数回のご寄附の合 計が3 万 円以上のどちら4,対 象とします) 寄 附をしていただいた方は､グ ラウ

ンドに設 置予定の銘板 に御芳名 を掲出させ ていただきます｡ あ わせて､山 梨県 外にお住 まいの方 で1 万 円以上 寄附をしていただい

た方につきましては､ ふるさと納税制度の返礼品 屯選択することができます(山梨県内在住の方は寄附金控除は受けることができますが､ふるさ

と納税の返礼品はございませんのでご承知ください)。

企 業 版 ふ る さ と 納 税 の 対 象 事 業 で す ！

日川高校グラウンド人工芝生化事業は企業版ふるさと納税の対象事業となります｡県外に本社がある企業様がご寄附いただ

くと､寄附額の最大約9 割が法人関係税から控除される優遇措置が適用されます｡こちら屯あわせて募集しておりますので､ご

関心のある企業様は是非お気軽にお問い合わせください。
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